
Ασφάλιση Προσωπικών Ατυχημάτων
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρεία: Atlantic Insurance Co Public Ltd        Προϊόν: Ασφάλιση Προσωπικών Ατυχημάτων

Το παρόν έγγραφο αποτελεί σύνοψη βασικών πληροφοριών σε σχέση με το ασφαλιστήριο. Οι πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές 
πληροφορίες για το εν λόγω ασφαλιστικό προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Το πιο πάνω προϊόν απευθύνεται τόσο σε φυσικά, όσο και σε νομικά πρόσωπα που επιθυμούν να καλύψουν συνέπειες  ατυχημάτων που 
συμβαίνουν στους ίδιους, στην οικογένεια τους ή στο προσωπικό της εταιρείας τους κατά τη διάρκεια της εργασίας ή σε 24ωρη βάση. 
Μπορεί επίσης να λειτουργήσει και συμπληρωματικά της ασφάλισης ευθύνης εργοδότη, προσφέροντας κάλυψη ανεξάρτητα από της 
συνθήκες και την ευθύνη του εργοδότη.

Εγγεγραμμένη στην Κύπρο αρ. ΗΕ20008. Εγγεγραμμένο γραφείο: 15, Εσπερίδων, 2001 Στρόβολος. Αδειοδοτημένη από την 
υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών (Υπουργείο Οικονομικών) με αρ. άδειας 76. Εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών 
Κύπρου (ΧΑΚ). Ρυθμίζεται και εποπτεύεται από το Υπουργείο Οικονομικών, το ΧΑΚ και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Τι ασφαλίζεται;
Παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη για αποζημίωση σε περίπτωση 
σωματικού τραυματισμού ή θανάτου μέχρι τα ποσά που 
καθορίζονται στον πίνακα ασφάλισης και αφορούν τα ακόλουθα:
  Θάνατο ασφαλισμένου που συμβαίνει μέσα σε 12 μήνες από 

την ημέρα του τραυματισμού
  Μόνιμη Ανικανότητα, δηλαδή η ανικανότητα που επέρχεται 

μέσα σε δώδεκα μήνες από την ημερομηνία σωματικού 
τραυματισμού και η οποία έχει ως αποτέλεσμα την ολική και 
μόνιμη ανικανότητα του ασφαλισμένου ή ολική και μόνιμη 
απώλεια μέρους του σώματος του ασφαλισμένου

  Προσωρινή Ολική Ανικανότητα, δηλαδή η ανικανότητα 
λόγω σωματικού τραυματισμού η οποία εμποδίζει τον 
ασφαλισμένο να εργαστεί ως συνήθως (Εβδομαδιαίο επίδομα 
με μέγιστη περίοδο αποζημίωσης104 εβδομάδες).

  Ιατρικά Έξοδα, δηλαδή εύλογα και συνήθη έξοδα που 
πραγματοποιήθηκαν και ανταποκρίνεται στις συνήθεις 
χρεώσεις των γιατρών  και νοσοκομείων στην Κύπρο.

  Παραμονή σε Νοσοκομείο ή Κλινική σαν εσωτερικός 
ασθενής λόγω σωματικού τραυματισμού με μέγιστη περίοδο 
αποζημίωσης 90 ημέρες.

Τι δεν ασφαλίζεται; (Συνέχεια...)
 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου που 

προκύπτει από τη χρήση ξυλουργικών μηχανημάτων.
 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου ενώ 

χρησιμοποιεί μοτοσυκλέτα άνω των 100 κυβικών.
 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου 

όταν εργοδοτείται ή συμμετέχει σε ένοπλη υπηρεσία/
δύναμη.

 Έξοδα για τεχνητά μέλη ή βοηθήματα, τεχνητά δόντια, 
κορώνες, ενθέματα, γέφυρες και οπτικά ή ακουστικά 
βοηθήματα.

 Έξοδα οδοντιατρικής περίθαλψης ή φυσιοθεραπείας 
λόγω σωματικού τραυματισμού πέραν των €500 για κάθε 
περιστατικό.

 Αφαίρεση φυσικών ατελειών, ελαττωμάτων ή ατελειών 
(κοσμητική θεραπεία) που δεν είναι αποτέλεσμα σωματικού 
τραυματισμού.

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
  Το ποσοστό που πληρώνεται για κάθε περίπτωση μόνιμης 

ανικανότητας καθορίζεται σε σχετικό πίνακα.
 Το εβδομαδιαίο επίδομα δεν θα υπερβαίνει το 75% των 

εβδομαδιαίων καθαρών απολαβών του ασφαλισμένου.
 Το πληρωτέο ποσό για Θάνατο ή Μόνιμη Ανικανότητα θα 

μειώνεται με το σύνολο οποιονδήποτε πληρωμών έγιναν για 
το ωφέλημα της Προσωρινής Ολικής Ανικανότητας.

 Η ασφαλιστική κάλυψη δε θα ισχύει όταν ο ασφαλισμένος 
έχει συμπληρώσει το 70ό έτος της ηλικίας του εκτός εάν 
δώσουμε τη γραπτή μας συγκατάθεση.

 Οποιοδήποτε πληρωτέο ποσό δε φέρει τόκο.
 Σε περίπτωση εκχώρησης του ασφαλιστηρίου και υποβολής 

απαίτησης, ο εντολοδόχος θα δικαιούται μόνο το ποσό 
κάλυψης για Θάνατο που καθορίζεται στον πίνακα.

 Τα οφέλη του ασφαλιστηρίου σχετικά με απαίτηση 
εκπίπτουν με την πάροδο τριών μηνών από την ημερομηνία 
απόρριψης της ή με την πάροδο δώδεκα μηνών από την 
επέλευση του γεγονότος που δίνει αφορμή για την υποβολή 
της απαίτησης, εκτός αν εκκρεμεί αγωγή ή διαιτησία.

 Κατόπιν αιτήματος του ασφαλισμένου, μπορεί να δοθεί 
επέκταση για κάλυψη σε σχέση με τη χρήση μηχανοκίνητων 
ξυλουργικών μηχανημάτων, κάλυψη κατά τη διάρκεια του 
κυνηγίου και κάλυψη σε σχέση με τη χρήση μοτοσυκλέτας 
μέχρι 600 κυβικά (εκτός δοκιμών και αγώνων ταχύτητας)

 Κατόπιν αιτήματος του ασφαλισμένου, η ασφαλιστική 
κάλυψη μπορεί να έχει ισχύ μόνο για σωματικό τραυματισμό 
ή θάνατο ασφαλισμένου προσώπου κατά τη διάρκεια των 
εργάσιμων ωρών και ενώ ασχολείται με τα συνήθη του 
καθήκοντα.

Τι δεν ασφαλίζεται;
 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου υπό 

την επαγγελματική του ιδιότητα ως μέλος πληρώματος ή 
τεχνικός αεροσκαφών.

 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου 
κατά τη διάρκεια χειμερινών ή θαλάσσιων αθλημάτων όπως 
πατινάζ, χόκευ σε πάγο, υποβρύχιες καταδύσεις/ψάρεμα, 
κυνήγι, ποδόσφαιρο, καλαθόσφαιρα, αντισφαίριση, πόλο, 
ορειβασία, πολεμικές τέχνες, αγώνες ταχύτητας και γενικά 
με οποιοδήποτε επικίνδυνο άθλημα ή χόμπι.

 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου 
όταν βρίσκεται κάτω από την επήρεια οινοπνευματωδών και 
τοξικών, ναρκωτικών ή άλλων ουσιών.

 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου 
όταν προβαίνει σε παράνομες πράξεις ή έχει εκθέσει τον 
εαυτό του σε αυξημένο κίνδυνο.

 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου ως 
αποτέλεσμα αυτοτραυματισμού, απόπειρας αυτοκτονίας ή 
αυτοκτονίας.

 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου που 
προκαλούνται από προϋπάρχουσα φυσική αδυναμία.

 Κήλη οποιασδήποτε μορφής, δισκοπάθεια ή ισχιαλγία.
 Μηνίσκος που παρουσιάζεται σε διάστημα έξι μηνών από 

την έναρξη της κάλυψης.
 Σωματικός τραυματισμός ή θάνατος του ασφαλισμένου που 

σχετίζεται με καρδιακή προσβολή, εγκεφαλικό επεισόδιο ή 
επιληπτικούς σπασμούς.



Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;   
• Θα πρέπει να απαντάτε τις ερωτήσεις της πρότασης ασφάλισης με απόλυτη ακρίβεια και γενικώς όποια πληροφορία μας αποκαλύπτετε για 

σκοπούς προσφοράς, σύναψης συμβολαίου και υποβολής απαίτησης θα πρέπει να είναι απόλυτα αληθής χωρίς να έχετε αποκρύψει, παραποιήσει ή 
παραστήσει με ανακρίβεια οποιοδήποτε γεγονός (π.χ ιατρικό ιστορικό, συνθήκες επαγγέλματος κλπ.).

• Θα πρέπει να μας ενημερώνετε γραπτώς άμεσα για οποιεσδήποτε αλλαγές (π.χ αλλαγή τόπου διαμονής, επαγγέλματος, συνηθειών και άλλων 
ασχολιών) κατά την διάρκεια της ασφαλιστικής κάλυψης. Επίσης, πριν από κάθε ανανέωση θα πρέπει να μας ενημερώνετε για τυχόν τραυματισμό, 
φυσική ή ψυχική αδυναμία ή ανικανότητα και ασθένεια.

• Θα πρέπει να μας ειδοποιήσετε γραπτώς μέσα σε δεκαπέντε ημέρες δίνοντας πλήρεις λεπτομέρειες σε περίπτωση οποιουδήποτε γεγονότος που 
δυνατό να οδηγήσει σε απαίτηση για αποζημίωση και να προσκομίσετε όλα τα πιστοποιητικά, πληροφορίες και δικαιολογητικά που απαιτούνται

• Θα πρέπει να ειδοποιείτε το επαρχιακό γραφείο εργασίας σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος
• Θα πρέπει να μην προβαίνετε σε παραδοχή, προσφορά, υπόσχεση ή πληρωμή χωρίς τη γραπτή μας συγκατάθεση
• Θα πρέπει να πληρώνετε το ασφάλιστρο πριν ή κατά την ημερομηνία οφειλής του.
• Θα πρέπει να διαβάζετε το συμβόλαιο άμεσα με την παράδοσή του και να τηρείτε πιστά τους όρους και τις προϋποθέσεις του αλλιώς μπορεί να 

επηρεαστεί η κάλυψή σας. Ενδέχεται να έχετε μη επαρκή ασφαλιστική κάλυψη εάν δεν μας έχετε δώσει πλήρη στοιχεία και σωστή πληροφόρηση.

Πότε και πως πληρώνω;   
YΜπορείτε να πληρώσετε το ασφάλιστρο εφάπαξ ή με τη χρήση σχεδίων αποπληρωμής (ζητήστε από τον ασφαλιστή σας να σας ενημερώσει). Η 
πληρωμή μπορεί να γίνει με μετρητά, πιστωτικές ή χρεωστικές κάρτες, επιταγές και τραπεζικές εντολές.

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;   
Η κάλυψη ξεκινά από τη στιγμή που θα συμφωνήσουμε. Τα συμβόλαια που προσφέρει η Atlantic είναι 12μηνα και για μικρότερης διάρκειας 
συμβόλαια εάν ζητηθούν, ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Η περίοδος ασφάλισης αναγράφεται πάντα στον πίνακα ασφάλισης.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;   
Μπορείτε να ακυρώσετε το ασφαλιστήριο οποτεδήποτε επιθυμείτε με γραπτή ειδοποίηση. Εμείς θα σας επιστρέψουμε το κατ’ αναλογία ποσό 
της περιόδου που απομένει μέχρι τη λήξη του συμβολαίου αφού πρώτα αφαιρέσουμε δύο μήνες από το επιστρεφόμενο ασφάλιστρο. Σε 
περίπτωση που η Atlantic κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης πλήρωσε οποιοδήποτε ποσό ως αποτέλεσμα απαίτησης ή πρόκειται 
να πληρώσει, τότε δε θα σας επιστραφεί οποιοδήποτε ποσό.

Που είμαι καλυμμένος;  
 Η κάλυψη παρέχεται για σε άτομα που έχουν την Κύπρο ως χώρα συνήθους διαμονής τους και εφόσον ο σωματικός τραυματισμός συμβεί στην 

Κυπριακή Δημοκρατία ή κατά τη διάρκεια ταξιδιού του ασφαλισμένου εκτός Κύπρου για περίοδο μέχρι 60 ημέρες. 
 Το εφαρμοστέο δίκαιο είναι το κυπριακό και οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με το ασφαλιστήριο τότε υπάγεται στην αποκλειστική 

δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Κυπριακής Δημοκρατίας.


